
1. 다음중
n
m

의꼴로나타낼수없는수를고르면? (단, m, n 은정수이고

m , 0 )

① 3.14 ② −1 ③ π ④ 0 ⑤ 26



2. 어떤식에서 −2x2−2를더해야할것을뺐더니답이 5x2+4가되었다.
옳게 계산한 식을 구하면?

① x2 ② x2 − 6x ③ x2 − 6x + 4

④ 3x2 − 3x + 2 ⑤ 3x2 − x + 4



3. 다음 분수 중 무한소수로 나타내어지는 것은?

①
1

22 × 53 ②
5

16
③

6

63

④
77

100 − 30 ⑤
9 × 11

22 × 3 × 12



4. x = 0.5̇83̇ 일 때, x × (103 − 1) 은 몇 자리 정수인가?

① 한 자리 정수 ② 두 자리 정수

③ 세 자리 정수 ④ 네 자리 정수

⑤ 다섯 자리 정수



5. 5x+3 = 5x × □ 에서 □의 값은?

① 25 ② 5 ③ 625 ④ 125 ⑤ 75



6. 다음 연립방정식 중에서 해가 무수히 많은 것은?

①

−x +
y
3
=

1

5
−4x + 2y = 4

②

2x + y = 3

4x − 2y = 6

③

x + 2y = −2
2x + y + 1 = −3 − 3y

④


x
5
+

y
2
= 3

2x + 3y = 1

⑤

0.1x − 0.3y = −1
2x − 6y = −10



7. 분수
6

7
을 소수로 나타낼 때, 소수점 아래 20번째 자리의 수를 a, 99

번째 자리의 수를 b라 할 때, a + b 의 값은?

① 8 ② 9 ③ 10 ④ 11 ⑤ 12



8. 2(3+ 1)(32 +1)(34 +1)(38 +1) = 3a + b일 때, 상수 a, b의 합 a+ b
의 값은?

① 15 ② 16 ③ −15 ④ −16 ⑤ 9



9. 2개의 반으로 구성된 어떤 학교의 2학년 학생들에 대해서 축구와
농구 중에 구기대회에 하고 싶은 운동을 조사했더니 5 : 4의 비율로
조사되었다. 1반에서 축구와 농구의 비가 8 : 7, 2반에서 축구와
농구의 비가 3 : 2이다. 다음 중 축구를 선택한 학생들에 대하여 2

학년의 1반과 2반의 학생 비율을 a : b의 꼴로 나타낸 것은?

① 3 : 2 ② 4 : 3 ③ 5 : 4 ④ 9 : 6 ⑤ 16 : 9



10. 배를 타고 강을 30 km 거슬러 올라가는 데 3 시간, 내려오는 데 1

시간30 분이 걸렸다고 한다. 이때 배의 속력을 x , 강물의 속력을 y
라고 할 때, 다음 중 x, y 를 구하기 위한 연립방정식으로 옳은 것은?
(정답 2 개)

①


30

x − y
= 3

30

x + y
= 1.5

②


30

x + y
= 3

30

x − y
= 1.5

③

3(x + y) = 30

1.5(x + y) = 30
④

3(x + y) = 30

1.5(x − y) = 30

⑤

3(x − y) = 30

1.5(x + y) = 30



11. 두 개의 미지수 x, y 를 갖는 연립방정식

 3x − 2y = 7

−6x + 4y = k
에 대하여

다음 중 옳은 것을 모두 고르면?(정답 2개)

① k = −14 일 때, 무수히 많은 해를 가진다.

② k = −14 일 때, 해는 없다.

③ k = −7 일 때, 무수히 많은 해를 가진다.

④ k = −7 일 때, 해는 없다.

⑤ k 의 값에 관계없이 x = 0, y = 0 을 해로 갖는다.



12. 다음 삼각형에서 x 의 값은?

① 50 ② 60 ③ 70 ④ 80 ⑤ 90



13. 다음식을만족하는최대의자연수 n 에대하여, n−a+2b−c 의값은?

(xaybzc)n = x56y64z88

① −2 ② 0 ③ 4 ④ 6 ⑤ 10



14. 등식
Å
1

3

ã2−14x

= 813x+1 이 성립하도록 x 값을 정할 때, 다음에서 x

의 값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



15. 연립방정식

10x − y = 14 · · ·①
−3x + ay = 3a · · ·②

를 만족하는 x와 y의 비가 1 : 3

일 때, 다음 중 a의 값으로 알맞은 것은?

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 1 ⑤ 2


